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Exercice 1. Soit E un ensemble, #(E) Pensemble de ses parties et F(E, {0; 1}) 'ensemble des applications
de E dans {0,1}. On rappelle la définition de différence symétrique :

si A et B sont deux parties de B, AAB={Au B\An B).

A toute partie A € 2(FE), on associe la fonction 14 : E — {0;1} dite fonction caractéristique (ou indicatrice)
de 4 définie par
1a(z) =1 sizeA; 1a(z)=0 sizé 4;

On note y : P(E) — F(F, {0;1}) Vapplication A — 14.

1. Montrer que x est injective.

2. Montrer que y est surjective.

3. Pour A et B dans #(E), exprimer 14~5 et L1aap en fonction de 14 et 1p.

4. En déduire que pour 4, B et C dans #(FE), ona

An(BAC)=(AAB)n(AAC) e  AA(BAC)=(AAB)AC.

Exercice 2. Soient (T, )nen b (Yn)nen deux suites de réels. On suppose que pour tout n € N on a :
Tn < Tpt1 < Yn+i < Yn-

1. Justifier que les suites {xy, )nen b (¥n)new convergent dans R.
2. -On note z la Hmite de (Zn)nen €t ¥ la limite de (y)nen. Parmi les réponses suivantes, une seule est vraie :

() Ulmml=lziy] O UlaimFlmgl @ (zwval=lmy] @ [yl =losyl:
neN neN neN neN

Rectifier les mauvaises réponses et démontrer la bonne.

Exercice 3. Soient F et F deux ensembles non vides et h : F — F une surjection. Solent X C E,Y C F et
{¥1,¥s,...,Y,} une partition de F'.
1. Rappeler ce que sipnifie que h est une surjection;

2. Rappeler ce que signifie que {¥1,Y%,...,¥,} est une partition de F';
3. Rappeler la définition de h{X);
4. Rappeler la définition de A~ 1(Y);
5. Montrer que {A~1(¥1),h}(Y2), ..., h™1(¥})} est une partition de E.
Exercice 4.

1. Calculer 'intégrale

L

J tcos(t) dt.
0

2. Résoudre sur R T'équation différentielle :
(E1) (1 + cos?(x))y’ — ysin(2z) = z cos(z);

3. Déterminer la solution satisfaisant la condition initiale y(0) = 0.

Exercice 5. Résoudre ’équation différentielle sur R
(B2) o' —y —6y=¢e""

avec les conditions initiales y(0) = 2 et y'(0) = 1.
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